

# 我3名留学生在美车祸身亡

## 遇难者为一男两女 分别来自沈阳和大连

中国驻纽约总领事馆10日证实,3名中国留学生8日在俄亥俄州发生的一起多辆汽车连环相撞事故中不幸身亡。目前领事馆已经派遭外交官前往事发地点处理善后事宜。

### 车祸酿下惨剧

据美国俄亥俄州高速公路管理局公布的调查结果,这起恶性连环撞车事故于当地时间8日下午5点34分(北京时间9日上午6点34分)发生在斯普林菲尔德,一共波及9辆汽车。

当时一辆向北行驶的雪佛莱汽车在行至俄亥俄州阿克伦镇一路口时遇到红

灯,没有及时停车,在撞到停在前面的汽车后飞了起来,碰到了前面的一辆福特汽车,导致福特汽车内的3名中国留学生当场全部遇难。雪佛莱汽车的驾驶员贾森·斯卡格斯受了轻伤,已被送往医院救治,并且正在接受警方的进一步调查。

俄亥俄州警方说,除3名死者外,撞车事故还导致4名司机受伤,他们已被送往医院。事故中的其他7人没有受伤。

### 学校深表哀悼

初步调查结果显示,不幸身亡的3名中国留学生为一男(27岁)两女(24岁),分别来自中国辽宁省沈阳市和大连市。

据了解,3名死者生前正在美国厄巴纳大学上学。厄巴纳大学校长罗伯特·赫德说,这3名中国学生2006年3月来到厄巴纳大学攻读工商管理硕士学位。厄巴纳大学是一所私立文科院校,位于俄亥俄州代顿的东北40公里处。学校约有1600名学生,其中有约30名中国留学生。

赫德说,下周他们将为此3名中国学生举行一场纪念仪式,并可能在校园里为他们树立永久纪念物。

### 中方紧急行动

中国驻纽约总领事馆副总领事崔俊民在接受电话采访时证实这一不幸事故。

崔副总领事说,领事馆方面已经通过各种渠道通知了遇难者的家属。目前,领事馆正紧急与中美各有关部门联系,并要求美国警方尽快对此事进行调查。

刘碧伟总领事指派总领馆领事立即赴俄亥俄州协助处理有关事宜。两名中国外交官将连夜驱车11小时赶赴阿克伦,与当地警方及有关人员会面,并前往医院吊唁死者。

崔俊民说,如果死者家属提出赴美申请,领事馆方面将全力提供帮助。此外,如果涉及车祸赔偿,领事馆方面也将提供力所能及的司法协助。(何柳 新华社特稿)

## 居民供用电合同公开征求意见 逾期30天不交费 停电

本报讯 据《京华时报》报道,国家电监会日前在其官方网站公布《居民供用电合同(示范文本)》(征求意见稿),公开征求社会各界意见。本次公开征求意见时间为10天。根据该合同,欠交电费的居民每日按照欠费总额的1%加收电费违约金,逾期30天不交电费可能被停电。

《征求意见稿》还规定,因供电设施计划检修需要停电时,应提前7天通知用电人或进行公告;因电网发生故障或者电力供需紧张等原因需要停电、限电的,供电人应当按照批准的有序用电方案执行;引起停电或限电的原因消除后,供电人应在3日内恢复供电,供电人应向用电人说明原因。

另外,供电人未保证供电质量或者未事先通知用

电人中断供电,给用电人造成损失的,应当依法承担赔偿责任;因电力运行事故引起居民家用电器损坏,依照有关法律处理。

《征求意见稿》还规定,用电人逾期未交付电费的,供电人可以从逾期之日起,每日按照欠费总额的1%加收电费违约金,自逾期之日起计算超过30日,经催交仍未交付电费的,供电人可停止供电。

在用电量发生争议时,如发现用电量计量装置记录失常,任何一方均有权向合法计量检定机构申请检定。如检定合格,校验费用由提出请求方负担;如不合格,该费用由供电人负担。在申请检定期间,用电人应按上月电量预先交纳电费,检定结果确定后,供电人应按有关规定,退补相应电量的电费。(高尚)

## 美联邦调查局承认 调查9·11事件中滥用权力

据新华社华盛顿3月9日电(记者 杨晴川 潘云召)美国联邦调查局局长穆勒9日承认,2001年“9·11”事件后该局在调查本国居民和外来访客的个人记录方面有滥用权力、侵犯个人隐私权的现象。

穆勒是针对美国司法部总监法恩当天公布的有关

调查报告作上述表示的。穆勒说,“9·11”事件后,联邦调查局十分频繁地以签发“国家安全公函”的方式调查美国居民和外来访客的电话、电子邮件和金融记录。法恩在抽样调查后发现,至少有22份“国家安全公函”涉嫌违规,并同时发现了另外26起滥用调查权力的案例。

## 法总统希拉克警告 美反导系统会分裂欧洲

据新华社布鲁塞尔3月9日电 法国总统希拉克9日警告说,美国计划在东欧部署反导系统将会引起欧洲大陆的分裂,美国在此问题上要谨慎。

希拉克在布鲁塞尔参加欧盟峰会后在新闻发布会上说:“反导系统部署(在东欧国家)会引起许多问题,我们

应该很小心,不要让欧洲走向新的分裂,不要回到旧秩序中。”

美国称,在东欧的波兰和捷克部署反导系统是为了对付伊朗那样的“无赖政权”。俄罗斯对此表示强烈反对。俄罗斯认为,美国如果在东欧部署反导系统,将危及俄罗斯的安全。

## 伊拉克一警察局遭袭 10名警察失踪疑遭绑架

据新华社巴格达3月10日电 伊拉克警方9日说,反政府武装当日袭击了伊拉克东部省份迪亚拉的一个警察局,造成1人死亡,3人受伤和10人失踪。伊拉克警方说,遭袭击

的警察局位于迪亚拉省希比卜地区,死伤和失踪的警察都属于这个警察局。当时,反政府武装冲进警察局后,焚烧车辆,毁坏建筑。伊警方认为,失踪的10名警察很可能是遭到了绑架。

## 德国一对夫妇离婚 丈夫将住房“一劈两半”

据新华社电 德国一名闹离婚的男子近日把自己与妻子的住房锯成两半,并将“属于自己”的那一半房子装上后扬长而去。

德国东部城镇森那贝里的警官9日说,这名男子与妻子的住房是一座单层木质避

暑别墅。该男子从天花板和墙壁处“下手”,用锯把房子“一切为二”。据测量,在遭“肢解”前,房子长约8米,宽约6米。“那个人说,他只是带走了自己应得的。”一位警方发言人说,“但是我想他妻子不会很高兴。”

## 叶利钦弄丢了房契 价值约4000万美元

本报讯 据《环球时报》报道,俄罗斯前总统鲍里斯·叶利钦日前把他位于莫斯科巴尔维克哈地区的别墅及周围不动产的地契弄丢了。

这些房产占地4公顷,价值约4000万美元。叶利钦的助手告诉记者,

他已经要求警方就这起离奇房契失踪案进行调查。《真理报》说,这些文件如果落在骗子手中,就将成为他们的“小点心”。

外界传言叶利钦是个“酒鬼”。另外,由于他在担任俄罗斯第一任总统时总是做出冲动的举动,他也被冠以“错误百出的鲍里斯”的称号。在1994年访问德国时,他曾经跳上军乐团的表演台,抢过指挥棒,指挥乐队,并且唱歌、跳舞、向观众飞吻。(王晓雄)

## 婚姻危机早有伏笔 布什可能卸任就离婚

布什总统对她关心不够,夫妇发生激烈争吵。盛怒之下,布什竟在当天午夜冲出白宫,独自搭乘直升机“逃”往戴维营过夜。这次争吵之后,劳拉决定和布什“试验性分居”1个月。内幕人士称:“离婚是唯一能让2人都保全面子的方法。”据称双方已秘密起草了一份离婚协议。(李然)



## 墨一直升机坠毁居民区

3月9日,在墨西哥首都墨西哥城国际机场附近的阿雷纳尔居民区,消防队员在为坠毁的直升机灭火。当日,这架直升机在该居民区坠毁,造成7人受伤。新华社发

## 查韦斯布什拉美再“斗法”

### 查韦斯:公开叫板

布什的专机8日晚抵达巴西第一大城市圣保罗,拉开拉美五国之行的序幕。几乎与此同时,查韦斯也开始了在阿根廷的访问行程。

对于和布什在访问时间和访问地点上的“高度接近”,查韦斯解释说那只是一个“巧合”。但一些分析人士都认为,那是查韦斯精心安排和布什上演的一场“对台戏”。查韦斯8日抵达布宜诺斯艾利斯后接受了阿根廷国家电视7台的采访。查韦斯毫不掩饰地表示,自己将在9日晚的大型集会上公开挑战布什。“如果说‘是’,我们就要说‘不’。”

### 核心提示

正当布什8日开始拉美五国之行的时,委内瑞拉总统乌戈·查韦斯也开始了在阿根廷和玻利维亚的访问行程。布什和查韦斯开始上演一场“针尖对麦芒”的激烈较量。

### 布什:难获民心

查韦斯在阿根廷的访问受到当地民众的欢迎。许多阿根廷人都准备参加9日晚的集会,反对美国插手拉美国家的事务。和查韦斯受到的欢迎形成鲜明对比的是,布什的

拉美之行一开始就被各种抗议所包围。示威者在布什准备访问的每个拉美国家都准备了抗议活动,当地政府不得不出动大批军警维持秩序,确保布什访问的安全。

### 较量:能源大战

能源无疑是查韦斯和布什在拉美角力的重要法宝。布什此次拉美之行的一个重点就是“乙醇外交”,和拉美最大的乙醇生产国和出口国巴西建立类似石油输出国组织(欧佩克)的“乙醇联盟”,并且将乙醇生产扩大到其他拉美国家。此举一方面可以帮助美国实现能源供应多样化,另一方面可以促成这些拉美国家减少对委内瑞拉石油的需求和依赖。(冯扬扬 新华社特稿)



3月10日,在济南市国际会展中心,济南市及淄博、潍坊、滨州等9个城市的人事部门共同举办“2007济南暨周边城市人才交流大会”,吸引了众多求职者前来找工作。



3月10日,在新疆乌鲁木齐市一中的考场中,参加2007年全国中学生天文奥林匹克竞赛西北赛区预赛的学生在答卷。当日,2007年全国中学生天文奥林匹克竞赛预赛在各地举行,其中,西北五省区的305名考生参加了西北赛区的预赛。



3月10日,山东滨州邹平县华夏艺术学校开展“关爱绿色,保护生态”主题活动,学生作画倡议全社会关注生态环境。均为新华社发

## 马车拉汽车 街头奔驰



3月9日,在哥伦比亚首都波哥大,两男子驾马车运送一辆报废的出租车。新华社发

## 西安一中学实行“会员制” 学生课外时间进操场 交钱

据新华社西安3月10日电(记者 许祖华)近日有学生反映,西安市第十六中学的塑胶跑道操场,除了上课和上体育课时间允许学生在操场活动以外,其余时间限制学生进入,学生想要进去,要办一张20元的“会员卡”才行。

据西安市第十六中学几名初二学生说,学校的操场是去年新建的,有塑胶跑道,但只是上体育课和上课的时候可以进去。前几天体育老师说,只要交20元钱办一张“会员卡”,就可以进操场玩。

对此,西安市第十六中学办公室主任毛卫华说,这个操场是学校投资200多万元修的,其中操场投入150多万元,其他辅助设施投入40多万元,2006年4月验收并投入使用,但使用了一段时间后,操场的一处就发生了塌陷,因此,在维修期间,学校才限制学生使用操场。对于学生想在课外时间到操场活动是否要交20元办“会员卡”?毛卫华解释说,这是学校体育教研组原先筹备成立一个“体育俱乐部”,只要交20元办个“会员卡”,就可成会员。这并不是针对学生收费。

据了解,目前未央区纠风办、教育局已责令该校立即停止所谓俱乐部以及与此相关的一切行为,责令该校校长作出深刻检查并在全区通报批评。